王森谅先生知道戴江庆先生就读宜宁中学时候,受到一位珠心算名师:洪有田老师的提携照顾,他获选为珠心算校队时,每天不断练习,因此在珠心算方面的能力进步神速。

在水湳部队服役的时候,戴江庆先生自己组了一个珠心算学习班,不论走到那里,都看见他拿着算盘,趁着休闲空档,一个人浑然忘我地投入在他珠心算的世界,遨游其中,并且不断地整理、归纳上课使用的珠心算教材。戴江庆先生也经常向王森谅先生提及,长久以来一直盘绕在他心中的一个理想:「退伍之后,我想要从事珠心算领域的工作并创业当老板。」王森谅先生观察戴江庆先生为人处事,加上平时相处深知其个性,便劝他说:「既然你对珠心算这么有热忱,你未来人生的方向,就要坚定地往这方面继续发展,只要持续努力不懈,一定会开创出一番事业。」戴江庆先生对未来抱持着远大的理想,只是年轻的他信心尚未足够,还需要旁人帮助与鼓励。

戴江庆先生当时也好奇地问王森谅先生:「那么您人生未来的方向,想朝往哪条路走呢?」王森谅先生回答说:「自己生平无大志,因为当兵前已考上高考,就到公家机关当个安稳的公务人员。」戴江庆先生再问:「为什么不趁年轻时闯一闯,开创出事业才能赚大钱啊!并服务社会及贡献国家,这样也才会有成就感。」

王森谅先生回答说:「每一个人个性不同,我选择安稳,因为开创事业需要很大的勇气,需要去冒险,承受各种挫折、风险与压力,这些不适合我。」不过,王森谅先生眼中的戴江庆先生,有着过于常人的勇气与毅力,面对困境时,会勇于突破并积极创造人生志业。经过了二、三十年,中年之后的戴江庆先生,仍持续不断保有着敏锐与行动力,不断利用多媒体、网络系统,出版新颖教材,创新珠心算教法,创立独一无二「正统心算」品牌,并逐步迈向国际化的经营。

王森谅先生说:「若将时光倒流,戴江庆先生在军中的时候,已经在珠心算领域深耕,成就一番事业的鸿图大志。他的态度很坚决,决定创业的心,始终没改变。二、三十年过去了,戴江庆先生对珠心算的热爱、热忱,依旧保持初衷,没有改变。」从这位知己的言语之中,切中地道出了戴江庆先生对珠心算的投入,与执着不悔的超人毅力。而这两位从军中开始结下不解之缘的好朋友,友谊始终不变,戴江庆先生事业上每个阶段所做的重大决策,都会和王森谅先生分享、讨论。2010年,戴江庆先生更说服了多年前已从台湾中央银行高阶经理退休,而移民海外的王森谅先生,加入正统心算国际事业的阵营。主要是借重王森谅先生在实务方面的企业管理知识,到中国大陆持续进行投资计划。王森谅先生拥有非常丰富的企业管理实务经验与知识,而且做事为人十分谨慎,他规划出一套非常完整的企业经营理念,于2011年取得中国湖北地区的总代理权利,希望透过企业化经营方式,实现他在湖北省管理经营的理念。